



## НАКАЗ

від 28.01 2020 р.

Київ

№ 43

Про внесення зміни до  
наказу ФБУ від 14.01.2020 № 24

Відповідно до доповідної записки директора департаменту організації та проведення змагань Гаврилова Олександра Юрійовича **н а к а з у ю**:

1. Внести зміни до наказу ФБУ від 14.01.2020 № 24 «Про проведення всеукраїнського турніру “Матч зірок” з баскетболу серед чоловічих команд (III ранг)» виклавши пункт 9 у такій редакції:

«4. Департаменту фінансів сплатити видатки та компенсувати витрати згідно із затвердженим кошторисом витрат спортивного заходу.

Кошти у сумі 80 220 (вісімдесят тисяч двісті двадцять) грн. перерахувати на корпоративний рахунок ГС «Федерація баскетболу України» відкритий на ім'я Гаврилова О.Ю., визначеному матеріально та фінансово відповідальною особою.».

2. Внести зміни до додатку 3 наказу ФБУ від 14.01.2020 № 24 «Про проведення всеукраїнського турніру “Матч зірок” з баскетболу серед чоловічих команд (III ранг)», виклавши їх у новій редакції, що додаються.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар  
Федерації баскетболу України

В. ДРАБІКОВСЬКИЙ

Дозволено  


Генеральному секретарю  
Федерації баскетболу України  
ДРАБІКОВСЬКОМУ В.В.

## ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

ВІД: директора департаменту організації та проведення змагань

СТОСОВНО: додаткових коштів на покриття витрат щодо експлуатації тренажерного залу учасниками спортивного заходу: Всеукраїнського турніру «Матч зірок» серед чоловіків

СУТЬ ПИТАННЯ: відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2020 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від від 27.12.2019 № 6171, наказу МКМС від 02.01.2020 № 2 «Про деякі питання щодо виконання Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Україна на 2020 рік», заплановано проведення Всеукраїнського турніру «Матч зірок» серед чоловіків 01 лютого 2020 року в м. Київ.

З метою належної фізичної підготовки учасників змагань виникла необхідність у використанні тренажерної зали у місці розміщення спортсменів (тренажерна зала готелю Park Inn).

ПРОПОЗИЦІЇ: прошу Вашого дозволу на залучення додаткових коштів для оплати вище зазначених витрат.



О. ГАВРИЛОВ